



В Саратовской области сотрудники полиции и адвокат признаны виновными в коррупционных преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю начальника следственного отдела МО МВД России «Саратовский» Саратовской области Любови Калентаровой, старшему следователю того же следственного отдела полиции Дмитрию Жукову и адвокату Саратовской специализированной коллегии адвокатов Александру Артемову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки, в крупном размере), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве), ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу) и ч. 1 ст. 299 УК РФ (привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности). Следствием и судом установлено, что 23 июля и 3 октября 2012 года заместитель начальника следственного отдела полиции и старший следователь, действуя группой лиц по предварительному сговору, путем вымогательства получили от гражданина через посредника – адвоката Артемова взятку в виде денег в общей сумме 600 тысяч рублей. Деньги предназначались за совершение должностными лицами совместных незаконных действий, выражающихся в непривлечении гражданина к уголовной ответственности по имеющемуся в их производстве делу путем вынесения в его рамках постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и привлечении заведомо невиновного лица к уголовной ответственности, сопряженных с фальсификацией доказательств. Для этого сотрудники полиции с июля по 20 сентября 2012 года сфальсифицировали доказательства по уголовному делу, на основании чего заместитель начальника отдела при пособничестве старшего следователя привлекла заведомо невиновного гражданина к уголовной ответственности по уголовному делу. Деятельность указанных лиц была пресечена сотрудниками следственного управления СК России по Саратовской области, УФСБ России по Саратовской области и ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области. Приговором суда Калентаровой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штрафа в размере 36 миллионов рублей с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года, Жукову - в виде 7 лет и 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 36 миллионов рублей с лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года. Артемову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 36 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599033>